
«ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΕ ΕΠΤΑ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΕΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ»

Το Κοινωνικό Πολύκεντρο, Ινστιτούτο της ΑΔΕΔΥ, υλοποιώντας την πολιτική της ΑΔΕΔΥ για τη μελέτη, έρευνα και τεκμηρίωση θεμάτων που
άπτονται της Δημόσιας Διοίκησης, για την εκπαίδευση και επιμόρφωση εργαζομένων του Δημοσίου και εκπροσώπων αυτών στα διάφορα
θεσμοθετημένα όργανα, σχεδίασε την πράξη «ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΟ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΕ ΕΠΤΑ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΕΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» που εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Διοικητική Μεταρρύθμιση 2007-2013» με συγχρηματοδότηση
από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο).

Στα πλαίσια της Πράξης υλοποιήθηκαν οι ακόλουθες συναντήσεις/εκδηλώσεις:

Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση όλων των ομάδων εργασίας σε κλαδικό/τοπικό και συλλογικό επίπεδο καθώς και μετά την ολοκλήρωση των
ανοιχτών εκδηλώσεων ενημέρωσης στις εντεταγμένες της πράξης περιφέρειες, προβλέπεται περαιτέρω η αξιοποίηση των πορισμάτων εργασίας
με την υλοποίηση 2 προγραμμάτων, κατάρτισης, επιμόρφωσης και ανταλλαγής εμπειριών. Στόχος των δυο προγραμμάτων που θα
πραγματοποιηθούν ταυτόχρονα είναι η περεταίρω εντρύφηση σε ζητήματα διαβούλευσης και διαπραγμάτευσης λαμβάνοντας υπόψη συγκριτικά
τις αντίστοιχες εξελίξεις σε ζητήματα συλλογικών διαπραγματεύσεων, εργασιακών ζητημάτων και δημόσιας διοίκησης, όπως διαμορφώνουν οι
σύγχρονες οικονομικές και κοινωνικές τάσεις στις χώρες της ευρωπαϊκής ένωσης.

Τα 2 προγράμματα, κατάρτισης, επιμόρφωσης και ανταλλαγής εμπειριών θα πραγματοποιηθούν στην Αθήνα στις 25-27 Φεβρουαρίου με
συνολικά 6 εμπειρογνώμονες από χώρες της ΕΕ με ιδιαίτερο γνώρισμα την ευρωπαϊκή-υπερεθνική εμπειρία τους είτε στο επίπεδο της
ευρωπαϊκής διαβούλευσης είτε ως σύμβουλοι ή μέλη των θεσμικών οργάνων της ευρωπαϊκής ένωσης καθώς και με 6 εμπειρογνώμονες με
τεκμηριωμένη ακαδημαϊκή, εμπειρική και επιστημονική διαδρομή στα σχετικά θεματικά πεδία διαβούλευσης, που  έχουν γνώση και εμπειρία
τόσο στις ευρωπαϊκές πρακτικές όσο και στην ελληνική πραγματικότητα έτσι ώστε να διασφαλιστεί με τη συμμετοχή τους μια υψηλού
επιπέδου συγκριτική ανάλυση των πρακτικών και των θεματικών της διαβούλευσης, λειτουργώντας πολλαπλασιαστικά για την μεγιστοποίηση
της γνώσης και κατανόησης του συγκείμενου από τους συμμετέχοντες.

Συνολικά στα δυο προγράμματα κατάρτισης, επιμόρφωσης και ανταλλαγής εμπειριών καλούνται να συμμετάσχουν 42 άτομα εκπροσώπων μελών
της ΑΔΕΔΥ (πρωτοβάθμια σωματεία, Ομοσπονδίες και Νομαρχιακά Τμήματα) από τις επιλέξιμες 7 Περιφέρειες της χώρας, όπως έχουν αναφερθεί
παραπάνω. Το προεδρείο του Κ. Π.  θα επιλέξει με τα κριτήρια της διακλαδικότητας και της γεωγραφικής κατανομής, εκ των προτεινόμενων για
την παρακολούθηση των προγραμμάτων, 22 συναδέλφων από τα Νομαρχιακά Τμήματα των γεωγραφικών περιοχών της εγκεκριμένης πράξης και
20 συναδέλφων από τις 45 ομοσπονδίες της ΑΔΕΔΥ.

Επίσης, την επομένη της λήξης των προγραμμάτων, την Πέμπτη 28 Φεβρουαρίου 2013 θα
πραγματοποιηθεί ανοιχτή ημερίδα λήξης της πράξης στο CROWNE PLAZA (09:00-14:00) με στόχο την
παρουσίαση των αποτελεσμάτων της.

Για Περισσότερες Πληροφορίες: Κοινωνικό Πολύκεντρο, Διοσκούρων 4 & Πολυγνώτου, 105 55 Αθήνα, τηλέφωνα: 210 3310080-82, φαξ: 210
3310083, www.kpolykentro.gr, email: info@kpolykentro.gr
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